



2021. október 24., vasárnap

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA MEGJELÉNÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA

A Béke Szeplőtelen Asszonya,
az Eredeti Tisztaság megnyilvánulása,
engedd, hogy belépünk a Szívedbe,
A Szeretet és Oltalom Szent Királyságába.

Fénypalástod őrizzen meg minket,
és alakítsa át apró lényünket
egyetemes feladatod szolgálivá.

Tisztelünk Téged, Anyánk,
a Béke Királynője,
A Szentháromság Isteni Fogantatása.

Ámen.
(háromszor)

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ebben a csendben, amely átölel, érezd az Isten Anyjának Szíve lüktetését.

Elhozom a Mennyből a legszebbet számotokra; ezért gyűjtelek össze benneteket Magammal együtt, hogy újra érezhessétek Isten Szeretetét.

Ma olyan Anyaként jövök, Aki szenved a bolygó szenvedése láttán.

Ma azért jöttem, hogy megkeressem minden egyes gyermekemet, hogy megvigasztaljanak; mert így a Földi Anya megvigasztalódik, és a Természet Élővilága megkapja a megérdemelt figyelmet; hogy a bolygó felszínén élő lelkek segítsék a Teremtés Élővilágát, mert a Teremtés Élővilága nélkül az emberiség nem lesz képes életben maradni.

Emiatt kértetek arra benneteket, gyermekeim, hogy hívjátok Szent Gábriel Arkangyalt és könyörögjetez közbenjáró erejéért; mert Isten hűségese Küldötte segíteni tud majd mindegyikötöknek, és így képes lesz segíteni a bolygón is.

Amikor arra kérlek, hogy vigasztaljatok Engem, az nem csak a szív imája által történik, hanem azáltal, hogy minden nap emlékeztek a Teremtés megmentésének fontosságára, és különösen mindenre, ami ezen a bolygón él, a Természet Élővilágára, beleértve az Elemi és az Isteni Birodalmat is.

Gyermekek, úgy jövök ide, mint haldokló Édesanyátok, hogy ne csak a szimbólumot, értsétek meg, de a bolygó kiáltását is.

Tudom, hogy a többség válaszolhatna hívásomra, de minél több hang egyesül, hogy tiszteletet kérjen e bolygó iránt, annál kevésbé hallják ezeket a hangokat azok, akik azt hiszik, hogy hatalmuk van ebben az emberiségben; de ne adjátok fel, gyermekeim.



Nemcsak arra hívlak benneteket, hogy szolgáljátok a természet Élővilágait, hanem arra is, hogy védjétek meg őket, védjétek meg őket szeretettel és jótékonysággal; mert az emberi lény ezekben az időkben teljesen megfélemedezett arról, hogy a Teremtésből származik, és hogy lényének minden része a Természet Élővilágához tartozik.

Hogy megértsétek, szeretett gyermekeim, amit beszélek nektek, jegyezzétek meg ebben a pillanatban, hogy lényegetek a Teremtés medencéiből származik, és hogy az Élővilág minden része egy kis fényrészecskét adományozott Isten iránti szeretetből, és ezekből alakult ki és nyert kifejezést lényetek.

Így meg fogjátok érteni, szeretett gyermekeim, hogy amikor a világ bántja a Természet Élővilágát, önmagát bántja.

Hogyan engedhetjük meg, kedves gyermekeim, hogy az emberiség folyton megsebesítse magát és kivonja természetes környezetéből azt, amit Isten oly sok Szeretettel adott neki a Teremtés kezdete óta?

Hogyan lehetséges, szeretett gyermekeim, hogy az emberi lények elveszítik érzékenységüket, sőt földi érzéseiket is az Élővilág szenvedései iránt?

Felismerte-e az emberiség, hogy tönkreteszi a saját tudatát, hogy a tengerek minden másodpercben történő szennyezésével elveszti annak lehetőségét, hogy vízzel olthassa szomját?

A világnak nagy problémái vannak a vízzel, és ismét a szegények legszegényebbjai szenvedik el azokat a következményeket, amiket a magukat hatalmasnak gondolók okoznak.

Hogyan lehetséges, szeretett gyermekek, hogy a mai ember pusztítja az erdőket, csak hogy legyen papírja?

Gyermekek, hogyan lehetséges, hogy jelenleg minden rossz érzés nélkül szennyezitek be a Földet, vagy áldozátok fel az állatokat?

Nem a vegetarizmusról beszélek; arról a szív mélyéről jövő érzésről beszélek, hogy az Állatvilágban és a Növényvilágban élő tudatok ugyanúgy megérdemlik, hogy fejlődjenek, mint az emberek világában élő tudatok. És azok, akik azt hiszik, hogy övék a Teremtés feletti hatalom, úgy döntöttek, hogy nem tesznek semmit.

Ha a többség nem imádkozik térden állva, akkor csak a társadalmi forradalmak maradnak, és a mai férfi és nő továbbra is csak megbetegszik, mert ezen idők változásai módosítják azt a tökéletes genetikát, amelyet Isten teremtett, teljesen elfajul az emberiség szellemi állapota, ellenségem már teret hódított ezen a területen.

De ne érezzetek felháborodást vagy büntudatot, mert Isten Eredeti Terve az emberiség átalakulásával és transzcendenciájával be fog teljesedni azok által, akik valóban Krisztus zászlója alatt harcolnak azért, hogy az Ő Terve beteljesüljön ezen a bolygón.

Még egyszer mondom nektek - különösen azoknak, akik nem hallgatnak Isten Igéjére, vagy nem hisznek Abban -, hogy ha nem hajtanak végre egy mélyreható változást, akkor csak a pusztulás lesz a sorsuk. És meddig kell elmennie az Atya Irgalmának vagy Isten Igazságosságának? Meddig terjedjen az együttérzés ezen a bolygón a legnyomorúságosabb körülmények között?



A szeretet nem engedményt jelent. A szeretet nem a Föld törvényeivel való szövetséget jelenti. Hanem a szeretet Igazságosság, és Bölcsesség. A szeretet nem büntetés, hanem helyreigazítás.

Emiatt arra kérek benneteket, hogy legyetek óvatosak és hallgassatok Figyelmeztetésemre, mert miközben a természet birodalmi ellen továbbra is vétkeznek és láznak, ki fogja megállítani a bolygó háborúit? Ki fogja bezárni a gonosz előtt megnyíló ajtókat? Ki változtatja át majd ezeket az ajtókat? Ki fogja megállítani a menekültek milliós elköltözését a világon? Ki fog segíteni a világ legszegényebb népeinek a klímaválságában? Kinek lesz eszköze a nagy élelmiszerszükségletek kielégítésére?

Nem a megoldások kereséséről beszélek; A lelkiismeretről és az emberi testvériségről beszélek, arról, hogy azt tegyétek, amit Isten régen tanított nektek, ugyanazt, amit Izrael népének tanított: anyagi javaitok megosztásáról, hogy mindenki megkaphassa a szellemi javakat is.

Soha nem fáradok bele abba, hogy hallgassam e bolygó kiáltását. A vulkánok kitörése fontos figyelmeztetés a világ számára. Senki sem tudja ezt megállítani. Hozzájárultok, hogy a Csendes-óceáni Tűzkör tovább terjeszkedjen, mintha a vulkánok szórakoztatást jelentenének a társadalom számára?

Szeretett gyermekeim, tiszteletben kell tartanotok az egyetemes Törvényeket, hogy megtanuljátok tisztelni a Teremtés Törvényeit.

Ennek a világnak a kötele túlságosan megfeszül. Feszültsége és súrlódása miatt elszakad. Ki fogja megakadályozni? Ki fogja még feláldozni magát? Ki alkot majd Velem egy nagy és erőteljes imahálózatot, amely egyre több lelket gyűjt össze, akik az idők vége imádkozóinak, az úgynevezett Apokalipszis imádkozóinak vallják magukat?

Így lesztek Velem, anélkül, hogy elfelejtkeznétek szívetek imájáról, mert az imák még mindig elégtelenek; sok az emberiség bűne, sok a hibája, sok az emberiség tévedése és mulasztása. Mindez fokozatosan hatalmas aránytalanságokig fajul.

Ki éri el mindenekfelett azt a szükséges és rendkívüli Kegyelmet, amely szellemi amnesztiát tesz lehetővé azon lelkek számára, akik már a pokolra vannak ítélve?

Ez az új Krisztusok saját magukon való felülkerekedésének az ideje. Ez már nem a követelések vagy panaszok ideje, itt az idő, hogy az életek megváltozzon; ahogy Isten Anyjának az élete is megváltozott Gábiel Arkangyal Angyali üdvözlésétől a Mennybemeneteleig.

Nem kérek tőletek semmi nehezet, gyermekeim, csak azt kérem, teljesítsétek, amit Fiam október 22-én, utolsó Üzenete során kért tőletek: hogy szeressétek egymást jobban azokért, akik nem szeretik egymást; Mert ha Isten Szeretete továbbra is hiányzik ebből a világból, mit gondoltok, hogyan fog véget érni ez az emberiség? Megkérdeztétek-e már magatoktól, szeretteim? Nos, megértitek Isten Anyjának a gyötrelmét?

Már nem csak hét kardot hordok a mellkasomban, amelyek átszúrják Szívemet; most Szívemet e világ legsúlyosabb bűneinek tizennégy kardja szúrja át; az a létező nagy központi bűn, amitől megfájdul a Szívem, ami a közömbösség bűne. Ezért amikor nem éreztek a szívetekkel, vigyázzatok, hogy a szívetek meg ne keményedjen, mint a kő, egészen addig a pontig, hogy mindaz, ami megmutatkozik ebben a világban, és amit megmutatnak nektek, nem hat a belső világotokra.



Legyetek figyelmesek, szerettem, hívjátok Őrangyalaitokat, hívjátok Jézus hatalmas Véré, hogy az Úr megtisztítson és meggyógyítson benneteket, hogy szívetek mindig érezze annak a szükségét, hogy imádkozzatok, és ne csak egy elkötelezettség vagy időbeosztás miatt tegyétek, mert itt az ideje, hogy az Atya lássa, hogy Munkám a viszontagságok ellenére is megvalósul.

Itt az ideje, szerettem, hogy az életetek maga legyen az imádság.

Mint olyan Anya, aki szeret titeket, mint olyan Anya, aki támogat titeket, azért jövök, hogy megvalljam nektek ezeket a Szavakat, mert van még egy kis időtök, hogy azok a lelkek, akik elérhetik a megváltást, ne veszítsék el ezt a lehetőséget.

Azokkal sírok, akik igazságtalanságot éreznek. Szívem gyötrődik a Természet Élővilágával együtt, az óceánok mélyétől a hegyek legmagasabb pontjáig. A bolygó kiáltását hallja a Világegyetem, lehetséges az, hogy ti nem halljátok?

Ahhoz, hogy Fiam visszatérhessen a világra, -amint azt oly sokat hirdette-, az emberiségnek ki kell érdemelnie, még akkor is, ha ennek a fontossága alapvető; és ha ez az alapvető fontosság még nem létezik, hogyan lesz lehetséges, hogy visszatérjen a Fiam?

De mivel az Ő Szeretete nagyobb a tévedéseknél, Együttérzése végtelenebb a közönytől, az Ő ölelése erősebb minden sötétségnél; hét éve, hogy jön Istenségében és Szellemében, hogy találkozzon veletek, hogy felkészítsen erre a pillanatra.

De szorong is, bár sokszor nem mutatja ki, mert tudja, hogy nem viselnétek el; de türelmesen reméli, hogy az összes imádón és azokon keresztül is, akik még nem imádják, minden lélek tabernákulumává válik, hogy jelen tudjon lenni Szellemileg és Szeretetben, és így elkezdhesse gyógyítani a világot és felkészíthesse a bolygót az emberiségbe való Eljövetelére.

Ezért buzgón kell imádkoznunk, mert ha ez nem történik meg, szeretett gyermekeim, a bolygónak nagyon kevés része éli túl a klímaváltozás agresszióit. Isten nem azért adta nektek ezt a világot, hogy olyanná tegyétek, amilyen ma; a Mennyei Atya azért adta nektek ezt a bolygót, hogy ebben a világegyetemben megszülethessen a Krisztusok civilizációja. De igenis sok Krisztus merült fel a korszakokon keresztül, bár nem voltak elegendőek, mert a szenteknek nevezett Krisztusoknak ugyanazt a keresztet kellett hordozniuk ennek az emberiségnek az adósságából kifolyólag, mint az az áldozat, amelyet Krisztus értetek hozott.

Ezért Szavaimon és ezen az Üzeneten keresztül azért jöttem, hogy elmélkedjétek Velem együtt mindarról, amit Isten a Szívemnek diktált. És ma Égi Anyátok diktálja a világon minden gyermekének ugyanazokat a szavakat, amelyeket Isten adott Nekem erre a jelenésre.

Emiatt ismét elmondom, hogy a Szentségekben, az imádságban és a szolgálatban van a kulcs ahhoz, hogy szembenézzünk és legyőzzük ezeket a kritikus időket.

Ez minden, amit el kellett mondanom nektek, szerettem.

Osszátok meg Velem Isten fájdalmát; miután átérettétek Isten csendjét, most éreztétek át Isten fájdalmát az emberiség nagy tudatlansága miatt.

Nyíljanak ki az Isteni Irgalmasság ajtajai.

Jelenjen meg a 144 000.

Szálljon le a Földre a Mennyei Királyság.



Vezessék és kísérik el a szolgálókat az Őrangyalok.

Hallja meg mindenki Isten Hívását, hogy teljesítse Ígéreteit, egészen az Új Emberiség megjelenéséig.

Ámen.

És mint mindig, ma is Lys-Fatima szívéből, a belső szentélyből áldalak titeket, az összes lelket, amely Istenre szomjazik, gyermekeim, és a hit erejét adom az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek a Fiam Békéjével. Előre!